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Eveniment important de raportat: 

 

• Începerea procesului de delistare și de încetare a tranzacționării GDR-urilor, precum și de 

încetare a Contractului de Depozit privind GDR-urile  

 

Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz S.A. (“Romgaz”, ”Societatea”) informează acționarii și 

investitorii cu privire la începerea procesului de delistare a certificatelor globale de depozit ("GDR-uri") de 

pe segmentul standard de listare al Listei Oficiale (“Lista Oficială”) a Autorității de Conduită Financiară a 

Regatului Unit, de încetare a tranzacționării GDR-urilor pe Piața Principală pentru instrumente financiare a 

Bursei de Valori din Londra (“Delistarea”) și de încetare a Contractului de Depozit privind GDR-urile din 

data de 8 noiembrie 2013 încheiat între Societate şi The Bank of New York Mellon (“Depozitarul”) 

(“Contractul de Depozit privind GDR-urile”). 

 

Așa cum a fost anunțat, inclusiv prin intermediul Serviciului de Informații de Reglementare (Regulatory News 

Services, RNS Number: 8214D), prin Hotărârea nr. 11 din data de 11 septembrie 2024, Adunarea Generală 

Extraordinară a Acționarilor Societății (“AGEA”) a aprobat Delistarea cu o majoritate de 86,67% din numărul 

total de drepturi de vot, reprezentând 86,67% din capitalul social al Romgaz și 100% din totalul voturilor 

valabil exprimate1. 

 

Urmare a acestei Hotărâri AGEA și a Hotărârii Consiliului de Administraţie al Romgaz din 24 septembrie 2024 

de aprobare, printre altele, a detaliilor Delistării, Societatea anunță astăzi începerea procesului de delistare 

a GDR-urilor, reprezentând acțiuni ordinare ale Societății2, de pe Lista Oficială a Autorității de Conduită 

Financiară din Regatul Unit și de încetare a tranzacționării GDR-urilor pe Piața Principală pentru instrumente 

financiare a Bursei de Valori din Londra. 

 

Din punctul de vedere al situației de fapt, GDR-urile au fost admise la tranzacționare pe Piața Principală 

pentru instrumente financiare a Bursei de Valori din Londra la data de 12 noiembrie 2013. La acel moment, 

listarea GDR-urilor la Bursa de Valori din Londra a fost decisă de acţionarul majoritar al Societăţii, Statul 

Român prin Ministerul Economiei, concomitent cu listarea acţiunilor Romgaz pe Bursa de Valori Bucureşti, 

în cadrul unei Oferte publice iniţială secundară de vânzare de acţiuni (sub formă de acţiuni şi GDR-uri) emise 

de S.N.G.N. ROMGAZ S.A.  

 

1 EGMS and OGMS Resolution on September 11, 2024 - 14:41:12 11 Sep 2024 - SNGR News article | London Stock Exchange 
2 1 GDR = 1 acțiune 

https://www.londonstockexchange.com/news-article/SNGR/egms-and-ogms-resolution-on-september-11-2024/16660928
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De la acea dată, s-a înregistrat o reducere abruptă a numărului de GDR-uri în circulaţie. Astfel, dacă la 12 

noiembrie 2013 erau 20.085.048 GDR-uri reprezentând 5,21% din capitalul social al Romgaz, la data de 20 

mai 2024 (înainte de majorarea de capital social), numărul lor a scăzut cu 93,80%, respectiv la 1.245.138 

GDR-uri, acţiunile aferente acestora reprezentând 0,32% din capitalul social al Romgaz. Evoluția Bursei de 

Valori București de-a lungul anilor, includerea Societății în indicii MSCI Emerging – capitalizare şi lichiditate 

și serviciile de market making ale Romgaz, contractate începând cu mai 2023, au făcut ca acțiunile 

tranzacționate la Bursa de Valori București să fie mai atractive din punct de vedere al lichidității față de 

GDR-urile tranzacționate la Bursa de Valori din Londra. 

 

Având în vedere această situație de fapt, cât și costurile continue administrative și de conformitate cu 

reglementările, pe care le are Societatea ca urmare a listării sale la Bursa de Valori din Londra, Romgaz nu 

identifică un beneficiu relevant în menținerea unei astfel de listări. Pe cale de consecință, Societatea 

intenționează să înceteze listarea GDR-urilor de pe Lista Oficială și tranzacționarea acestora pe Piața 

Principală pentru instrumente financiare a Bursei de Valori din Londra. 

 

Va fi depusă o cerere către Autoritatea de Conduită Financiară pentru delistarea GDR-urilor de pe Lista 

Oficială a Autorității de Conduită Financiară a Regatului Unit și la Bursa de Valori din Londra pentru încetarea 

tranzacționării GDR-urilor, ambele cu efect din 31 decembrie 2024. 

 

Ultima zi de tranzacționare a GDR-urilor la Bursa de Valori din Londra se anticipează a fi 30 decembrie 2024. 

 

Încetarea listării și a tranzacționării GDR-urilor la Bursa de Valori din Londra se anticipează să intre în 

vigoare la sau în jurul orei 8:00 a.m. (ora Regatului Unit) pe 31 decembrie 2024.  

 

La scurt timp după acest anunț, Societatea va transmite și o notificare oficială către Depozitar pentru a 

înceta Contractul de Depozit privind GDR-urile. 

 

 

Director General, 

Răzvan POPESCU 

 

 

Director Economic, 

Gabriela TRÂNBIŢAŞ 

 


